
 

 

CRVENI NOSOVI klaunovidoktori smijehom bude nadu kada je najpotrebnija. Od 2010. godine uz 

pomoć umjetnosti profesionalnog klauniranja vraćaju djeci i odraslima u teškim trenutcima osjećaj 

radosti, sreće i optimizma.  

Brojnim programima koje provode diljem Hrvatske, CRVENI NOSOVI klaunovidoktori ostvaruju svoju 

misiju i pomažu osnažiti one koji se nalaze u tužnim i bolnim životnim situacijama. Educirani klaunovi 

velika su podrška u prihvaćanju situacije, nošenju sa strahovima, nesigurnostima i dosadom. U 

interakciji paze na detalje i procjenjuju trenutno psihičko stanje osobe te u roku od nekoliko minuta 

znaju koja će doza i vrsta humora biti najbolja. 

Svojim konstantnim prisustvom i osluškivanjem potreba zajednice razvili su brojne programe, uvijek 

imajući na umu da je potreba za radošću i trenutcima smijeha koji udaljavaju od briga sveprisutna.  

Neki od najistaknutijih programa CRVENIH NOSOVA klaunovadoktora su:  

Dječji programi 

 redovne posjete djeci na liječenju u bolnicama – smijeh od čekaonice do bolničke sobe  

 Intenzivan osmijeh – prebacivanje fokusa s bolnih pretraga i puta do operacijske dvorane 

 Karavan Orkestar – interaktivna glazbena predstava za djecu s teškoćama 

 Cirkus Pacijentus – petodnevna cirkuska radionica za djecu na dugotrajnom liječenju 

Programi za starije 

 redovne posjete starijima u domovima za starije i nemoćne – smijeh od hodnika do 

soba   

 Prije snova – večernja vizualno umirujuća posjeta za laku noć 

 Ni Neki Bend – glazbeni sastav za radost uz pjesmu i ples 

 Cirkus Varijete - petodnevna cirkuska radionica za starije smještene u domovima  

Program za odrasle  

 Onkologija za odrasle – smijeh od čekaonica, soba za terapiju do bolničkih soba 

 

 



Program za stručne medicinske djelatnike 

 Humor u zdravstvu – praktična primjena humora u radu, osnaživanje i podizanje 

kvalitete 

Program za krizne situacije  

 Local Emergency Smile – psihosocijalna podrška ljudima pogođenima neočekivanim 

krizama   

CRVENI NOSOVI klaunovidoktori, zahvaljujući podršci donatora, neumorno rade na provođenju i 

širenju svoje misije kako bi osmijeh došao do svih kad im je najpotrebniji. Trenutno razvijaju i nove 

specifične programe za djecu s autizmom i starije oboljele od demencije.  

Od posebnog značaja su im redovne mjesečne donacije koje im omogućavaju dugoročno planiranje 

te im na ovaj način možete pomoći u donošenju osmijeha javljanjem na: info@crveninosovi.hr  

CRVENE NOSOVE klaunovedoktore možete podržati i donacijom putem linka: crveninosovi.hr, a za 

sve prijedloge podrške i/ili suradnje na e-mail: info@crveninosovi.hr ili telefon: 01/5613281. 

Zajedno izgradimo zdravije i sretnije društvo koje pridonosi dobrobiti svih ljudi! 

 


